

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Pnz 18,15-20; Psalam: Ps 95,1-2.6-9; Drugo čitanje: 1Kor 7,32-35; Evanđelje: Mk 1,21-28

Draga braćo i sestre!

Kad je Isus prvi put uzeo riječ u kafarnaumskoj sinagogi, slušatelji su bili zaneseni i oduševljeni njegovim riječima. Tako je lijepo i duboko, a opet sasvim jednostavno govorio o Bogu. Njegove riječi privlače slušatelje i potiču ih da zavire u sebe, preispitaju se i usmjere na pravi put. Osjetili su u njegovim riječima da ne govori neke naučene stvari, da ne govori nešto što treba govoriti, već da govori iz ljubavi prema Bogu. Govori kao Bog koji je došao na zemlju. Govori kao onaj koji vrši Očevu volju. Tumači Pisma kako bi donio poruku spasenja i obraćenja onima koji su pred njim. Uvažava njihove probleme i brige, shvaća njihovu odbačenost od strane moćnika i stoga im svojim riječima vraća dostojanstvo i vjeru da su nekome bitni. Isus govori o Bogu tako da su ljudi time pogođeni. Ne mogu dopustiti da njegove riječi tek tako prođu pored njih. Isusova riječ odjekuje i u našem vremenu. Biblija, kao sveta knjiga, dostupna je gotovo svakome tko ju želi imati. I bez obzira koliko nam je stalno u uhu i nadohvat ruke, mi se sve teže oduševljujemo njome. Puno lakše ostanemo zapanjeni ljepotom riječi nekog čovjeka, a ljepotu svete Božje objave baš i ne primjećujemo. Možda je razlog tome jer smo se previše naviknuli na nju. Možda i misna čitanja slušamo samo ušima, a ne dajemo im prostora kako bi nas prožela i potresla naše biće. Divljenje je početak promjene. Kad budemo uvijek iznova uočavali istinitost i ljepotu Kristove riječi, tada će ona ulaziti u naš život na živ i djelotvoran način. Draga braćo i sestre, Isusova prisutnost razotkriva dubine naših srdaca. Od nas se traži da razmotrimo koliko smo zapravo poštene i vjerodostojni. Svi smo mi u nekoj mjeri nepošteni i pristrani, slijepi za istinu i dajemo prednost svojim osobnim, sebičnim željama i potrebama. Pozvani smo na zdrav način preispitati svoje motive i interese. Drugim riječima, od nas se ne traži da preispitujemo svoje očite grijehe i pogreške, ono što je očigledno pogrešno. Bog nas pita činimo li ili ne činimo pravu

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

stvar iz ispravnih pobuda. Koristimo li vjeru i Boga za osobnu dobit? I mi smo kao pronositelji Božje riječi i proročkog poslanja suočeni s time kako dobrim ljudima reći da nisu dovoljno dobri ili da su dobri iz pogrešnih motiva. Nasuprot tome, u današnjem evanđelju Isus djeluje iz potpuno čistih motiva. On govori kao onaj koji ima vlast, ali nikada ne koristi svoju božansku moć za vlastitu dobit. Čini li čudesa, ali iz sućuti prema nevoljnima i bespomoćnima. Kada Isus govori, to je snažan događaj. Tada se više ne možemo skrivati iza svojih slika o Bogu. Naš krivi način gledanja i postupanja dolazi na svjetlo dana. Nečisti duh koji se u nama ugnijezdio, uzbuđuje se, počinje se micati. U dodiru s Božjim riječima razni demoni ne mogu mirovati. Što više oslušujemo Božji glas, to se u nama više bude zle sklonosti. Ono što je loše u nama buni se protiv Boga. Priznaje njegovu veličinu i snagu, ali napada i uznemiruje. Zle sile boje se pobjede Boga. Svjesne su da je tako malo potrebno da budu pobijeđene. Isus nečistom duhu ne pridaje puno pažnje. Ne niječe njegovo postojanje, ali ne ulazi ni u kakve rasprave i objašnjavanja. Isus mu zapovijeda i uništava ga. Nema dogovaranja, samo jasnog davanja do znanja da ne želimo imati posla s njim. On je toliko podmukao da će već naći prostora kako djelovati u našem životu, tako da nije potrebno otvoriti mu širok vrata i još ga prizivati. Po snazi Isusa Krista, otjerajmo svako zlo iz našeg života. Odlučimo se za Krista i prihvatimo njegovu moć. Ne možemo cijelo vrijeme paliti veliku svijeću Bogu, a malu vragu, za svaki slučaj. Cijelo vrijeme petljamo sa Sotonom, a onda kad nešto pođe po zlu, krivimo Gospoda. Neće uvijek biti lako, ali pozvani smo odlučiti kome pripadamo i čiji želimo biti. Prionimo čvrsto uz Krista i zamolimo ga da on svojom moćnom riječju istjera nečiste duhove iz našeg života. Neka se na nama očituje Božja veličina i snaga te, dodirnuti Kristom, budimo pronositelji i proroci jedinog imena po kome se spašavamo, Isusa Krista! Amen!

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalzabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr

1. - 6. veljače 2021

IV. Nedjelja kroz godinu - DAN ŽIVOTA

(539/2021)

Riječ Božja

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci. A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj.

Da bi nam omogućio spoznati ga, prihvatiti ga i slijediti, Sin Božji uzeo je naše tijelo. Na taj je način također vidio Oca i ljudskim očima, putovanjem u vremenu. Kršćanska vjera jest vjera u utjelovljenje Riječi i u njezino uskrsnuće u tijelu; to je vjera u jednoga Boga koji je tako blizak da je ušao u našu povijest. Vjera u Sina Božjega koji je postao čovjekom u Isusu iz Nazareta ne samo da nas ne odvaja od stvarnosti već nam omogućava shvatiti njezino dublje značenje, otkriti koliko Bog ljubi ovaj svijet i neprestano ga vodi prema sebi. To nas kršćane potiče na još snažniju i predaniju zauzetost u našem ovozemaljskom životu. Polazeći od toga sudjelovanja u Isusovu načinu gledanja, apostol Pavao nam je u svojim spisima ostavio opis vjernikova života. Prihvaćanjem dara vjere, vjernik postaje novo stvorenje, dobiva novo biće, sinovsko biće, postaje sin u Sinu. Izraz »Abba, Oče«, tako karakterističan za Isusovo iskustvo, sada postaje središte kršćanskog iskustva (usp. Rim 8,15). Život u vjeri, kao sinovska egzistencija, prepoznavanje je izvornog i dubokog dara koji je u temelju čovjekova života i može se sažeti u riječima koje je sveti Pavao uputio Korinćanima: »Što imaš da nisi primio?« (1 Kor 4,7).

(papa Franjo; Svjetlo Vjere br. 18 i 19)

Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet



RASPORED SVETIH MISA

1. P - Brigita, Gita, Miroslav, Sever; Heb 11,32-40; Ps 31,20-24; Mk 5,1-20	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Valent god. i Marija Filipašić, Nenad Magdalenić
2. U - Prikazanje Gospodinovo - Svijećnica; Mal 3,1-4 (ili: Heb 2,14-18); Ps 24,7-10; Lk 2,22-40; „Vidješe oči moje spasenje tvoje“.	16.00 - Sv. Misa u Kelemenu 17.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Mirko i Marija Hrebak god. Đuro Kranjčec god. 18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Štefanija Cukor god.
3. S - sv. Blaž, Vlaho, Blaženka; Heb 12,4-7.11-15; Ps 103,1-2.13-14.17; Mk 6,1-6	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Ivan Pernar god.
4. Č - Andrija Corsini, Eutih; Heb 12,18-19.21-24; Ps 48,2-4.9-11; Mk 6,7-13	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Marija Pavličević
5. P - sv. Agata, Dobrila, Jagoda; Heb 13,1-8; Ps 27,1.3.5.8b-9c; Mk 6,14-29	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Agata i Dragutin Dugan, ob. Dugan i Huzjak
6. S - Pavao Miki, Doroteja, Dora; Heb 13,15-17.20-21; Ps 23,1-6; Mk 6,30-34	18.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Marija Huzjak
7. N - V. Nedjelja kroz godinu - Dan Života; Job 7,1-4.6-7; Ps 147,1-6; 1Kor 9,16-19.22-23; Mk 1,29-39; „Isus ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu + Valent i Ana Vlahović, Gabrijel i Ljuba Koren, Josip i Marija Cukor 11.00 - Sv. Misa u Novakovcu - Proštenje

KATOLIČKI TISAK:

Župni listić, Glas koncila, Glasnik Srca Isusova, Vrijeme Srca, Mali Koncil - MAK, Kana - Obiteljska revija, Glasnik svetog Josipa

Molitva uz Svijećnicu - dan Posvećenog života

Dobri Oče, pastiru naših duša, primi i usliši ove naše molitve. Potrebni smo tvoje blizine i prisutnosti. Daj nam uvijek dovoljan broj svećenika, redovnika i redovnica, koji će nam pokazivati put spasenja. Po Kristu našem Gospodinu. Amen.

Zlo, shvaćeno kao osoba, Sotona, u svjetlu svetopisamske vjere ima se gledati kao Onaj koji je Diabolos (Đavao), onaj koji se »isprječuje«, koji hoće spriječiti Božji naum i njegovo djelo spasenja ostvareno u Kristu. Diabolos je Razjedinitelj, onaj koji razdvaja čovjeka od Boga. Stoga i vladavina Zloga u čovjeku (opsjednuće) ima biti gledana kao zapriječena čovjeka da iskusi i živi Božje spasenje. Sotona u svijetu djeluje mržnjom protiv Boga i njegova Kraljevstva. Moć Zloga nije beskonačna. On je samo stvorenje, moćno zato što je čisti duh, ali ipak samo stvorenje. Kristovo oslobođenje onih koji su zahvaćeni zlom nema za krajnji i jedini cilj oslobođenje od Zloga, nego obuhvaćenost Božjim spasenjem koje će osobu ispuniti Božjim Duhom i čuvati ju sigurnom pred utjecajem Zla.

U utorak 2. II. je blagdan Prikazanja Gospodinova - Svijećnica! Sv. Misa u Kelemenu je u 16.00 sati i blagoslov svijeća, u Jakopovcu u 17.00 sati, a u Jalžabetu zajedno s procesijom od kapele Žalosne Gospe u centru i blagoslovom svijeća biti će u 18.00 sati! Molim da svijeće omotate kako ne bi kapali po tepihu. U slučaju lošeg vremena neće biti procesije. Također naš župni Caritas nudi svijeće sa zaštitom za 5 kn po komadu. Dođite u što većem broju!

U srijedu 3. II. spomen je na svetoga Blaža ili Vlahu biskupa i mučenika. Kod mise u 18.00 biti će blagoslov grla - grličenje. "Po zagovoru svetoga Blaža biskupa i mučenika, oslobodio Vas Bog bolesti grla i svakog drugog zla."

Blagoslov obitelji
Dragi župljani prema odluci našeg varaždinskog biskupa mons. Bože Radoša i u dogovoru sa svećenicima našeg Istočnovaraždinskog dekanata nakon Pepelnice od 18. veljače u četvrtak ići će u Blagoslov Obitelji. Raspored blagoslova i sve ostalo vezano biti će u sljedećem listiću!

Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tajе 'zanesenost' višeslojna. Evanđelist, rabeći glagol 'ekplesso', otkriva da je zanesenost Isusom i njegovom riječju isprepletana udivljenjem, zapanjenošću, zbunjenošću, strahom... Sve su to osjećaji vjere. Tko vjeruje, osjeća strah, ali ga zanos nosi naprijed; osjeća zbunjenost, ali udivljenje ne dopušta da ostane u tome stanju. Tako zanos vjere rasvjetljuje život u trenucima strahova i nesigurnosti. Vjera posustaje ondje gdje nema zanos i oduševljenja Bogom.

Za stradale je moguće uplatiti i na račun Hrvatskog Caritasa: HRVATSKI CARITAS, KSAVERSKA CESTA 12A, ZAGREB; KOD PBZ (PRIVREDNA BANKA ZAGREB) IBAN: HR0523400091100080340, POZIV NA BROJ 12 20 ili pozivom na donacijski telefon: 060 90 10 (6,25 kn po pozivu – PDV uključen) HVALA!

VJERONAUČ



Srijeda 3. II. u 16.00 - 3. razred
Četvrtak 4. II. u 16.00 sati - 8. razred
Molim roditelje da eventualni izostanak vjeroučenika javi na vrijeme!

Proslava Stepinčeva u Novakovcu
Danas tjedan u nedjelju 7. II. u Novakovcu biti će u 11.00 sati proštenjarska Sv. Misa u spomen na blaženog kardinala Alojzija Stepinca suzaštitnika kapele, a na sam dan blaženikovog dana u srijedu 10. II. misa će biti navečer u 18.00 sati!

U sinagogi se Isusu protivi čovjek opsjednut zloduhom. Isus prepoznaje njegovu muku, ali ga ne prokazuje. Čovjek zahvaćen zlom sam ustaje protiv Isusa. Zlo se samo otkriva jer ne može opstati pred Isusovim pogledom. Onaj tko je nositelj Božjega Duha i njegova svjetla, lako prepoznaje zlo i grijeh. Ne vidimo li grijeh oko sebe i u sebi, znači da nemamo Božjega Duha te da se Zlo pred nama ne osjeća ugroženim i prozrenim.

Svjetski dan braka

Na drugu nedjelju u mjesecu veljači tj. V. Nedjelju kroz godinu obilježava se u našoj domovinskoj Crkvi Svjetski dan braka, posvećen bračnim parovima, muževima i ženama kao stupovima obitelji, koja je temelj i Crkve i društva. Ovim danom želi se proslaviti i vrednovati sakrament braka, naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom životu.

Nakane Apostolata molitve za mjesec veljaču 2021

Opća: Nasilje nad ženama
Molimo se za žene žrtve nasilja da ih društvo zaštiti te da njihove patnje ozbiljno shvaćaju i uvažavaju.

Biskupska: Prihvatanje dara sakramenata
Da vjernici zahvalno prihvaćaju dar sakramenata te ih dostojno slave i na njima crpe snagu za život vjere.